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L’IA de Gmail

Google veut rendre ses services comme Gmail, Drive, Chat 
ou Meet plus intelligents. Cela suppose que l’intelligence 
artificielle de Google puisse accéder en profondeur à vos 
données.

Jusqu’à maintenant l’activation de ces fonctionnalités 
restaient optionnelle. 

Or, depuis le 10 octobre 2025, ces réglages sont actifs par 
défaut: il faut désactiver cette fonctionnalité.



L’IA de Gmail

Cela signifie qu'IA peut parcourir le contenu de vos 
messages – vos échanges, vos pièces jointes, vos 
rendez-vous, etc. – pour extraire des thèmes, des 
centres d'intérêt ou même des intentions. 

Ces informations pourront ensuite orienter l'affichage 
d'annonces publicitaires.



L’IA de Gmail

Pour désactiver cet accès à vos données Gmail:



L’IA de Gmail

1. Cliquez sur l’onglet « Général », faite défiler vers le bas, 
décocher « Activer les… » et cliquez sur « Gérer les 
paramètres des fonctionnalités intelligentes Workspace »;



L’IA de Gmail

Décochez les 2 
cases et 
enregistrez



L’IA de Gmail

Voici un lien vers l’article à l’origine de cette actualité 
vue dans Slack, canal Google (merci à Alain Wagner) :

https://www.commentcamarche.net/applis-sites/35921-gemini-
gmail/#utm_source=MagNews&utm_medium=email&utm_campaign=CCM_FR_09/10/2025&een=e39c7cd041b0e26e2af4f31d636
bec3e&seen=2&gbmlus=446b152e5d092d6510ad2c910c2732f50fd1402a4215a414787e9f52f0a5ed8c



L’état de la batterie du cellulaire

Pour conserver la durée de vie de la batterie du 
cellulaire, est-ce utile de ne pas dépasser 80% et ni de 
descendre en dessous de 20%?

Une journaliste a tenté l’expérience pendant un an en 
respectant ces seuils sur un iPhone 16 Pro Max.

Conclusion: Ça ne vaut pas la peine.

La santé de la batterie était similaire aux autres 
utilisateurs.



L’état de la batterie du cellulaire

On peut 
connaitre 
l’état de la 
batterie en % 
d’un iPhone 
en cliquant 
sur 
« paramètres
» et 
ensuite sur 
« batterie ». 



L’état de la batterie du cellulaire

Sur un cellulaire Android:

La manière de vérifier l'état de la batterie peut varier 
légèrement selon la marque du téléphone (Samsung, Pixel, 
etc.) et la version d'Android, mais voici les étapes générales et 
des alternatives :
Ouvrez l'application Paramètres « ».
Cliquez sur « Batterie ».
Recherchez des options comme « Utilisation de la batterie » 
ou, dans certains cas (pour les appareils Samsung: sous 
Assistance > Diagnostic du téléphone), un menu qui affiche 
l'État de la batterie (bon, faible, etc.).



L’état de la batterie du cellulaire

Voici un lien vers l’article à l’origine de cette actualité 
vue dans Slack, canal « iPad-iPhone-ipados-ios » le   
28 septembre 2025 (merci à Claude Drouin) :

https://www.iphon.fr/post/charge-iphone-16-pro-max-80-utile
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